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U u

Varligin adini
fsmRy i -sesi geciyor
mu”? Hep birlikte
soyleyelim.



EK

davul

Varligin adini
fsmey i -sesi geciyor
mu”? Hep birlikte
soyleyelim.



Varligin adini
fsimRy i -sesi geciyor
mu”? Hep birlikte
soyleyelim.
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Varligin adini

soyleyelim.
Icinde «u» sesi geciyor

mu”? Hep birlikte
soyleyelim.



SU

Varligin adini
fsmey_lim.sesi geciyor
mu”? Hep birlikte
soyleyelim.



Icinde «U — u» seslerinin gectigi varliklari
Isaretleyelim. 4

o
v4




U u

Icinde «U — u» seslerinin gectigi varliklari
isaretleyelim.




Slaytimiz burada bitti.
Haydi calisma kagitlarimizi yapalim.



